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KršCaaska ženska zveza v Mariboru ima v 

nedeljo dne 6. aprila ob 6. uri v stolni in me
stni župni cerkvi velikonočno pobožnost s 
skupnim svetim opravilom, katero bo opravil 
prevzv. škof dr. Andrej Karlin. Uljudno se 
vabijo vse članice kakor tudi podporni člani, 
da se te pobožnosti udeležijo v čira večjem 
številu ter tako zadostijo svoji velikonočni 
dolžnosti. — Odbor. 

Hoče. Gledališko predstavo »Črnošolec«, ki 
jo je uprizorilo tukajšnje Katoliško bralno 
društvo preteklo nedeljo v svoji društveni dvo
rani, jo ponovilo omenjeno društvo v nedeljo 
dne 3Q. marca popoldne po večernicah v Šent
janžu na Dravskem polju v tamošnji dvorani 
Katoliškega prosvetnega društva. 

Vurbsrg. Dne 25. marca je priredila Marijina 
dekliška družba prav lep dan za naše mamice. 

Štiri deklice so deklamovale prav ljubke pes
mice. Nato so igrale dve mičnl igrici »Močna 
matic in »Rožica božjega Srca«. Nazadnje so 
pevd zapeli pesem o materi. Dvorana je bila 
natlačeno polna. Ljudje so bili s predstavo za
dovoljni, tudi nekaj Rusov je bilo navzočih. 

Eajdinn. Ne ravno povsod, a na Hajdinl 
smo doživeli zopet nekaj lepega. To je bila; 
materinska proslava. Že dne 24. marca popol
dne je bil tečaj za matere, kjer je gospa rav
nateljica Štupca iz Maribora govorila o vzgoji 
doraščujoče mladine ter s svojimi tehtnim! 
besedami našla pot v globino materinskih sre. 
Gospodična Tomažič od Sv. Marjete pa je po
vedale materam, kako in kdaj je kmečka hi
ša lepa, če se kdo pobriga za nieno lepoto. 
Na praznik Oznanjenja pa je bilo med rana 
sv. mašo skupno sv. obhajilo za matere, po
poldne po večernicah pa nJim na čast akade
mija v Društvenem domu. Tam je gospod uči
telj Smodič v svojem, zlasti pa v imenu za
držanega gospoda šolskega upravitelja Les* 
nika povdaril resničnost besed Slomšeka * 
vzgojitelja, da: »družina in šola sestrici ste 
dve, ena brez druge biti ne sme«, tei 
navzoče k složnemu sodelovanju pri t o jI 
domače mladine. Ko so šolarji prav 
peli tri pesmice, so nastopili pevci in p 
iz bralnega društva in zapeli dve pe
slovenski materi, nato pa je sledila Krevhovn 
igra: »Pod božjim varstvom«. G!sflalci so se 
tekom Igre prepričali, kako Je človek, ki za
pusti svojo mater in gre v tujino, nesrečen, a 
vendar zopet srečen, če ohrani spomin na njo 
in ljubezen do Marije, ki jo predstavlja sve
tinjica, od matere otroku, v svet odhajajoče
mu, darovana! Od vseh igralk so se najbolj 



kkazale: Albina Planine, Angela ter Kuna 
Pal, a tudi ostale so dobro rešile svoje vloge, 
kar priča obilno ploskanje po dvorani in pa 
»olze ginjenih gledalcev. Vsi pa, ki ste prišli 
v dom izobrazbe in zabave, pridite še vedno 
radi, če bo kaj! In to bo, ker mora bitil — 
Dne 6. aprila, to je v nedeljo popoldne, bodo 
»like in predavanje gospoda profesorja Šedi
vy iz Maribora o Rusiji, zato pridite v Društ
veni dom stari in mladi! 

Verza]. Na cvetno nedeljo priredi Dekliška 
■veza krasno pasijonsko igro »Stabat Mater« 
Iv štirih dejanjih, in sicer popoldne takoj po 
večernicah v dvorani Marijanišča. Vabimo k 
Obilni udeležbi te pretresljive vprizoritvel 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Tukajšnje Katoliško 
Izobraževalno društvo proslavi materinski 
dan, četudi že nekoliko pozno, dne 6. aprila, 
popoldne po večernicah. Na vzporedu je lepa 
In poučna igra »Cvetina Borograjska«, ki nad 
vse jasno kaže, kaj stori dobra vzgoja v otro 
ku, nekaj deklamacij in govor. Pridite v o
bilnern številu, posebno pa mamice! 

Ormož. Katoliško izbraževalno društvo od 
Sv. Tomaža priredi na cvetno nedeljo dne 13. 
aprila ob 16. uri v tukajšnjem Društvenem do
mu krasno igro »Cvetina Borograjska« v sed
» i h dejanjih. 

Sv. Urban pri Ptuju. V nedeljo dne 6. aprila 
priredi tukajšnje bralno društvo popoldne po 
Večernicah na šolskem odru materinski dan. 
Deklan?acija, govor in igra »Lurška pastari
ea«, vse bo posvečeno našim krščanskim ma
teram ki so zato iskreno vabljene, da se ude
ležijo te njim v čast prirejene proslave. 

Podčetrtek. Na Marijin praznik dne 25. mar
ea je priredilo tukajšnje Katoliško izobraže
valno društvo materinski dan. Na vrsti so bile 
Bajprvo deklamacije o Mariji in o materi, ki 
BO jih prednašali vsi dobro: dekleta, mladeni
či in otroci. Jako imenitno so se pa odrezale 

[nje še dekleta pri enodejanki »Pismo«. 
Vsi navzoči so sledili celi proslavi z velikim 
sanimanjem in so napolnili ves prostor v cer
k v i ! hiši. Mladini pa zopet kličemo: Le na
prej pogumno po tej poti, ki edina vodi do 
pr.nvesra veselja in sreče! 

Zrcrnja Polskava. Materinski dan je praz
novalo tudi izobraževalno društvo »Skala« v 
Zgornji Polskavi. V ta namen je članstvo pod 
delavnim vodjem g. F. Kobanom naštudiralo 
nekaj lepih deklamacijskih in Igralskih točk. 
Marsikatero materino oko se je porosilo, ob
enem pa postalo ponosno. Materino srce je 
pač največji zaklad na svetu. 

Šl. Janž pri Velenju. Dne 25. marca smo do 
itojno proslavili materinski dan. Prosvetno 

društvo skupno z Marijino družbo in Mariji
nem vrtcem je priredilo prav čedno akademi
jo našim ljubim mamicam na . čast. 


